

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE PORTO BARREIRO. Rua das Camélias, 900 – Centro - Porto Barreiro/Pr - CEP 85345-000 Tel:(42) 3661-1010 E-mail: portobarreiroprev@gmail.com

CNPJ: 32.286.364./0001-76

## **CALENDÁRIO DE REUNIÕES 2024**

## **COMITÉ DE INVESTIMENTO**

DATA	LOCAL	HORÁRIO
08/02/2024	Auditório Municipal	10:30
08/03/2024	Auditório Municipal	10:30
08/04/2024	Auditório Municipal	10:30
08/05/2024	Auditório Municipal	10:30
07/06/2024	Auditório Municipal	10:30
08/07/2024	Auditório Municipal	10:30
08/08/2024	Auditório Municipal	10:30
06/09/2024	Auditório Municipal	10:30
08/10/2024	Auditório Municipal	10:30
08/11/2024	Auditório Municipal	10:30
09/12/2024	Auditório Municipal	10:30